



International Organization for Migration (IOM)
The UN Migration Agency

Date. 19/04/2021

Bid Bulletin No 2
Supply and delivery of Medical Breathing and
Respiratory equipment
IFB No: 2021/MED/05/BR

Question 1:

In case that a supplier cannot deliver the whole quantity of an item (for example 205 ventilators) in 45 days or in a reasonable timeframe could the contract be possibly signed with more than one supplier for this item?

Answer 1:

Interested bidders should submit quotation for the total required quantities as per tender requirements and for all required items (No.1 to No.2) as per Bidding Documents. The selective/partial bidding is not allowed. However, Bidders may participate as members of a joint venture of two or more firms as partners. Kindly check Addendum No.1 which has been issued for this purpose.

Question 2:

Can you accept the Eligibility and Qualification documents which are requested in the IFB (as the below for example a, b, c, d certificates and others) in Greek language?

We are a Greek company and there is no time for translations.

- a. Company's Articles of Incorporation, Partnership or Corporation, whichever is applicable, including amendments thereto, if any.
- b. Certificate of Registration from government agency/department/ministry
- c. Tax & Social Security certificate clearance valid at the time of bid submission
- d. Audited Financial Statements for the last 3 years

Answer 2:

All IOM forms prepared shall be submitted in English. Any other supporting documentation which is requested by the bidding documents will be deemed to be accepted also in Greek.